Контрольная работа по теме «Действительные числа», 10 класс

ВАРИАНТ 1

ЧАСТЬ А
А1. Вычислите [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1552.gif];
1. 49. 2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1553.gif]. 3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1554.gif]4. – 49.
А2. Вычислите [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1555.gif];
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1556.gif]2. 2. 3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1557.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1558.gif]
А3. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1559.gif];
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1560.gif]2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1561.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1562.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1563.gif]
А4. Решите уравнение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1564.gif];
1. x = 2. 2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1565.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1566.gif]4. x = - 2.
А5. Запишите бесконечную периодическую дробь 0,( 43 ) в виде обыкновенной дроби
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1567.gif]2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1568.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1569.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1570.gif]


ЧАСТЬ В
В1. Сократите дробь [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1571.gif];
В2. Сравните числа [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1572.gif];
В3. Вычислить [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1573.gif];


ЧАСТЬ С
С1. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1574.gif], если – 1 < x < 2 ;
С2. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1575.gif].
Контрольная работа по теме «Действительные числа», 10 класс

ВАРИАНТ 2

ЧАСТЬ А
А1. Вычислите [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1576.gif];
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1577.gif]2. 36. 3. - [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1577.gif]4. – 36.
А2. Вычислите [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1578.gif];
1. 5. 2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1579.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1580.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1581.gif]
А3. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1582.gif];
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1583.gif]2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1584.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1585.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1586.gif]
А4. Решите уравнение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1587.gif];
1. x = 10. 2. x = 9. 3. x = 6. 4. x = 3. 
А5. Запишите бесконечную периодическую дробь 0,3( 6 )в виде обыкновенной дроби
1. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1588.gif]2. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1589.gif]3. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1590.gif]4. [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1591.gif]


ЧАСТЬ В
В1. Сократите дробь [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1592.gif];
В2. Сравните числа [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1593.gif];
В3. Вычислить [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1594.gif];


 ЧАСТЬ С
С1. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1595.gif], если - 3 < x < - 1.
[bookmark: _GoBack]С2. Упростите выражение [image: http://festival.1september.ru/articles/516431/Image1596.gif].
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